

Hétfői Napló

Előfizetési díj: Egész évre 160.—, negyed évre 40.—, 1 hóra 15.— korona

POLITIKAI HETILAP. MEGJELENIK MINDEN HÉTFOÉN REGGEL.

Szerkesztőség: VIII., RÜCK SZILÁRD-UTCA 8. Kladhivatal: VI., NAGYMEZŐ-UTCA 8. SZÁM.

A felvidéki tótok nagygyűlése

Felszabadulását fordul a világ népelehez

A szlovákok, akiket az új uralom régi lakóhelyükről elűzött, ma népes gyűlést tartottak Budapesten, s elhatározták, hogy a művelt világ népelehez fordulnak panaszukkal. A legkülönbözőbb társadalmi osztályok képviselői szótartak föl a gyűlésen: a miniszteri tanácsos, a tanító, a plébános, az egyetlen hallgató után az egyszerű állványozó munkás is felemelte szavát az elnyomás ellen, s valamennyi azt kívánja, hogy szabadítsák meg őket azoktól a bílnesektől, melyeket a békeszerződés rájuk rakott. Mindenképpen nyilvánvaló, hogy önmegrendelkezési jogukat egyszerűen elismerik, s további munkájukban mindazok támogatását kérik, akik tihon és a tengeren túl együtt éreznek velük.

A gyűléstől a következő tudósítást kaptuk:

A Felvidékről kiutasított és onnan elmenekült, valamint Magyarországnak az idegen hatalmak által meg nem szállított területen lakó szlovákok vasárnap délután 2 órakor a Főherceg Sándor-utca régi képviselőház termében nagygyűlést tartottak a szlovák nemzet részére megadandó önmegrendelkezési jog tárgyában.

A nagygyűlést Laktis Pál bílviszörvári plébános nyitotta meg, ismertetve az ülés célját és javaslatára a nagygyűlés elnökül Janovics Lajos, nyugalmozott miniszteri osztályfőnökséget választották meg. Janovics Lajos elnök előbb tót nyelven, majd magyarul üdvözölte a megjelenteket és átadta a következő 5 ödi állami tanítónak.

A tótok elnövtanárság tartott nagyhatású beszédet tót, majd magyar nyelven.

A felvidéki munkásság helyzetét Hájruka János állványozó munkás ismertette. Durkács Ferenc orvos-tanárhallgató pedig a budapesti egyetemre beiratkozott tót ifiak nevében üdvözölte a nagygyűlést és jelentette be csatlakozását az akcióhoz. Komár Károly, a Triestyi Államok Biztosító intézet tisztviselője nyitotta be a határozati javaslatot, mely a következő:

„A nagygyűlés a művelt világ népelehez, a népszóvátságához és az Union of Democratic Central-hoz fordul segítségkérésével. Kéri őket, hogy szabadítsák meg a szlovák népet azoktól a bélyüktől, amelyeket a békeszerződéssel ráeraktak a veze revizió alá azon megegyezésre, melyek alapján a szlovák nép sorsa felől az ő megkérdezése nélkül döntöttek.

Követeli a nagygyűlés a szlovák nép önmegrendelkezési jogának elismerését, azt, hogy népszóvátság után szabadon dönthesse sorsa felől. Kijelenti a nagygyűlés, hogy a népnek önmegrendelkezési jogát nyilvánvalóan sértő békeszerződések nem ismeri el, s azoknak megváltoztatása érdekében minden lehető az ő fog követel.

Melegen üdvözli a további kiltató munkára buzdítja a nagygyűlés mindazokat, kik valótva küzdenek a fenti célok eléréséért. A nagygyűlés egyhanguan elfogadta a határozati javaslatot és az elnök zárószóvalaival véget ért.

Pasics sulyos beteg

Eszméletlenül esett össze a hivatalában

Bécs, január 30. (A Magyar Távirati iroda magánjelentése.) A Neue Freie Pressenek jelentik Laibachból: A „Jugoslavia” című lapnak Belgrádból eredő értesülése szerint Pacics miniszterelnököt, amikor tegnap hivatalából a nemzetgyűlés ülésére készült, hirtelen rosszulletta fogta el. Eszméletlenül állapotban ágybafektették és most sulyos beteg fekszik.

Kikapcsolják a királykérdést

A szabad királyválasztók nem engedik vissza a kormánypartba Hallerékat — Apponyi hazakerkezett — Tovább folytak a pártalakítási akciók — Andrássy és Baltazár az új vezérek — Mi van Zichy Jánossal?

— A Hétfői Napló tudósítójától —

Gróf Teleki Pál miniszterelnök egyideig teljes türelommal nézte a pártalakítói akciókat és fanatikusban abban a nézetben volt, hogy azok egy sem fognak sikerülni. Pár nap előtt azonban, amikor már nagyon élesek voltak a királykérdésben kialakult ellentétek, sürgősen közbelépett. Tárgyalt jobbra, tárgyalt balra, majd megjelent a legzajosabbak között is, argumentált nekik, esendítette őket, uav hogy ma már a helyzet az, hogy

a miniszterelnök bizos a királykérdés tárgyalásának újabb kikapcsolásában.

Ennek a sikernek pedig három titka van. Az egyik, hogy Andrássy leiztimista pártjának egyelőre csak huszonkét tagja van. A másik, hogy a volt díszemberek, valamint a kiszegadapárt Schandl—Örffy—Héj-csoportja, mint a kikapcsolás lelkes hívei, a miniszterelnökkel való tegnap tanácskozáskor eredményeként beállottak ének a két ellenséges tábor közé. A dolog harmadik és legfőbb titka, hogy nagyatádi Szabó István tartja magát a második Teleki-kormány megalkotásának elfogadott platformhoz, ami a kikapcsolás volt.

Ez ma a helyzet, ami azonban nem feszülve a Meskő—Balla—Ressay—Domótor-csoportot, akik igen sürgősen tartják a szabad királyválasztás jogi álláspont alapjára való helyezkedést, mert tartanak tőle, hogy a közeljövőben éppen ezen az alapon a Bathányi-féle függetlenségi párt komoly sikereket tud majd elérni.

Tegnap este azonban hazakerkezett Apponyi, aki nem jelentétfői és bíllesességétől várják a kedélyek lehiggadását.

Érdekes, hogy amíg pár hét előtt még senki sem hederítte az aktív politikuskor közül Apponvira, addig ma mindenki az ő tanácsát vagy csatlakozását várja. Hallerék és Huszárk tőle tették függővé elhatározásukat. Andrássy benne bízik, a Zichy János-féle alakulás ő rá számít. sőt a Baltazár pártjának vezetése alatt szervezkedő liberálisok, akik szintén kikapcsolják a királykérdést, nem tartják lehetetlen-

nek, hogy Apponyi rokonszenve feléjük fog hajlani. Az ő számára azonban olyan szituáció állott ismét elő, hogy alighanem azoknak lesz igazuk, akik azt mondják, hogy

Apponyi megint nem fog egyik párthoz sem csatlakozni,

hanem megtartja függetlenségét, hogy annál inkább érvényesülhessen pártok felül álló tekintélye.

Legutjább eseménye a politikának, hogy Hallerék mehabták elharmarkodott lépésüket s így nemcsak hogy nem csatlakoznak a legitimitáshoz, hanem visszakiváncokoztak a kormánypartba. Ennek pedig az az oka, hogy győzelemeskedni látják a kikapcsolás gondolát, ami újabb konjunkturát teremt a számukra, mert a kormánytól, amely a kikapcsolás elvi alapján

áll, nagyobb sulyt fognak nyerni a szabad királyválasztókkal szemben. A kormánypartba való visszatérésüknek azonban ma még sulyos akadályaik vannak, mert a kiszegadók, de különösen az exponált szabad királyválasztók hallani sem akarnak sem koalícióról, még kevésbé pártba való visszakereszésről. A bonyodalmak tehát még korántsem értek véget, ha csak a szabad királyválasztókat az utolsó pillanathban nem lehet majd leszertelni. Az ebben az irányban való puhatalódás máris megindult, mert Teleki miniszterelnök hosszasan tárgyalt Rubine Gyulival, akit valószínűleg sikerült is meggyverti arra, hogy táborát megnyitassa. A nemzetgyűlésen ezen a héten ilyenformán nem is jelen várnak szétválásokat, a zálosabb élet majd csak a jövő héten kezdődik meg.

Ma nyilvánosságra hozzák a német jóvátételre vonatkozó határozatokat

A németek égbekiáltó képtelenségnek tartják az értekezlet döntéseit — usztria segegyezésére 200 millió szindikátus alakul

Bécs, január 30.

(A MTI. magánjelentése.) Párisból jelentik: Az értekezlet tegnap kevesebb hat óra előtt befejeződött. A Havas-ügynekés híradása szerint a jóvátételi kérdésre vonatkozó megállapodások jegyzőkönyvét öt órakor írták alá. A határozatokkal ma fogják közölni a német kormány. Hétfőn azután nyilvánosságra hozzák a német kormányhoz intézett kísérőlevéllet egyetemben. Azok a már említett büntető rendszabályok, amelyeket a lefogyzérés kérdésében megállapítottak, a jóvátételi tekintetben is érvényesek.

Páris, január 29.

(A Havas-ügynekés jelenti este 8 órakor.) Az értekezletnek a jóvátételre és lefogyzérésre vonatkozó jegyzőkönyvét aláírták. A határozatokkal holnap közlik a német kormány és hétfőn a kísérőlevéllet egyetemben nyilvánosságra hozzák. A már említett büntető rendszabályok érvényesek egy a lefogyzérésre, mint a jóvátételre. Az értekezlet

elfogadta Loucheur jelentését az Ausztriának nyújtandó segélyről, a jelentés értelmében pénzügyi szindikátus alakul 200 millió tökével. Elvben hozzájárultak ahhoz hogy az államok résztvegyenek a szindikátusban. Az értekezlet bejezte tanácskozásait. A megalapítottak kijelentették, hogy valamennyi megállapodást minden nehézség nélkül írták alá. A büntető rendszabályok tekintetében elért eredmény még jobb annál, mint amire számítottak, tekintettel arra, hogy ezeket a rendszabályokat nemcsak abban az esetben fogják érvényesíteni, ha a jóvátételre vonatkozó határozatoknyok megszeretnek, hanem akkor is, ha Németország nem tartozik be a lefogyzérésre vonatkozó előírásoknak. Az értekezlet eredménye tekintetében a beírómás az, hogy a francia politika jelentős sikert aratott és hogy a határozatok valamennyi szövetséges rendkívül kiélégitettek (MTI.)

Páris, január 28.

(Wolff.) Lloyd George a bizottság tegnap ülésén nem volt jelen a külügyminiszterkamban. Pertinax az Echo

HIREK

Elégett két vagon petrolium a ferencvárosi pályaudvaron

„A Hetfoi Naplo” tudósítójától.

Vasárnap délután négy óra tájban a ferencvárosi pályaudvaron két vagon kőszén és két vagon kőszén, melyben a „Hangerő” Szövetkezet kőszén hordó petroliuma állott. A tűz rövidesen továbbterjedt és csakhamar lángburokította a mellette levő vagonok is, melyben rózsás és szarvas volt és a szénhez közelálló lakóház tetőjére is felcsapok a lángok.

A tűzoltó a IX. kerületi és a központi tűzoltó seregéből és a Vüderlich tűzoltó seregéből vezetésével, azonban rendkívül meglehetősen munkáját, az hogy csak kevés víz állott rendelkezésre. Hosszas munka után kész este sikerült lokalizálni a tüzet, mely a három vagon teljesen elhervasztotta. A tüzet valószínűleg egy modorából kipattanó szikra okozta. A vizsgálatot megindították.

Történelem

A detektív név. Megható és mindenképpen szótval antató az történet paszarnap este az egyik főúrósi kőművházban. Hét óra tájban az Abbatia-kőművház egyik sarkában kőműves szemek állítottak egy szőke fiatal ember. Az emberek közhíven haldokoltak el mellette, senki sem kérdezte tőle, hogy mi a baja. Ebben az időben lért be a kőművházba Ruth Pál detektív, hogy mint rendszeren, most is helget foglaljon a detektívállomásnál, kollégái körében. Ruthnak azonnal feltűnt a szomorú ifjú, megkérdezte, mi a baja, s így csakhamar megtudta, hogy mekkorát érdeklődik, s a kőművházban ellopották a foszforot kapott létkővetőit. Ruth megvárta, amíg kollégái is megérkeztek a fozzorszáznál, s előadta nekik a menekült diák esetét, azaz a hozzátevéssel, hogy a fozzorszállat közhíven adozták a kőműveti járdára. Csak a kőművesi fozzorszállat állott a fozzorszállat, de a felhívásnál ráadásul elcsúsztak. Először a jó példát maga Ruth Pál, s követte őt az ő-fozzorszállat. Nemes Sándor detektív-főfelügyelő, Sebőld Jenő felügyelő és Ruth József detektív. A közhíven és átvárt a detektív adozók kedve, mire Földváry Ferenc kőművesi főfelügyelő sorba járta a kőművházban lévő ismerőseit, s mindenki adott, amennyit tudott. Ahg lett el egy negyedrész, s együtt volt a pénz, amiből a szőke diák holnap uti kővető vásárolhat.

Beültették a „Temesvári Napló”-t. A temesvári alát prefektus a „Temesvári Napló”-t beültették. Ebben nincs megelégedés, inkább felmél, mert lapjáról rendkívül hazafüggőre ról tesz tanúságot. Ez a beültető vezetésű tükörünk ki, amelyben a prefektus azt mondja, hogy a „Temesvári Napló” a magyar irredentizmus szővielője és hogy a lap nem a romániai magyar kisebbségi lapja, hanem Magyarországnak és az egész magyarországnak. A magyar eszme hátré húzódik, a lap szerkesztőségének tagjai pedig mindörökké kímálják a Temesvártól, így csak az oláhok elvonni a magyar eszmet.

Borizalmis apyalkosság Oostópnában. Kaposvári Jelenik. Cs. F. Ferenc osztopáni gazda régebbi idő óta rossz viszonyban volt két fiával, akik azért haragudtak rá, mert az öreg egy hadiövezetbe járt, akik szelvényeit is, sőt utóbb hozzájárult kőszén. Mált szombaton az öreg Cséh, a fiaival közösen hízalt három sertésből egyet elhajított a hadiövezetbe s ott levártta. A szomszédja segítőt neki elvett, s már pörkölték a hízót, amikor megjelentek ott az öreg Cséh fia, felszólalt kezükben s árváltak a két öregre, hogy tegyék le azt a disznót. A szomszéd látva a fenyegető helyzetet, elfutott, mire az egyik Cséh-ú fejével leesújtott az apára, aki vértől elborította bukott a földre. A vadállatias fiúk erre még néhányzor felbontották apjukat, míg meg nem halt. Akkor tárgyonra dobták a már megpörkölt.

A gyermekgyilkos Kis Istvánt visszahozták Szolnokról

Részben alibit igazolt — Ujabb terhelő adatok — Kis István régi bűnei

A gyermekgyilkossággal gyanúsított Kis Istvánt vasárnap délután hat órakor visszahozták Szolnokról, ahová az államrendőrség egyik detektívének kíséretében vitték szombat reggel. Az alapos gyűjtemények alapján fogva tartott Kis Istvánt szolnoki utja rendkívül fontos momentumokat derített ki a gyilkosságról. Kis István eddig egyik mesét a másik után adta elő a gyilkosságról, a nyomozói legújabb felírása azonban ugyiszólván kétségelenné tette Kis István bűnségét.

A szolnoki uti világszót derített a gyilkos múltjáról is. Kiderült, hogy Szolnokon, Miskolcon és Törökcsanaklaklónan betűr- és tolvajbandának volt tagja, de mindezeket sikerült kijutnia az igazságszolgáltatás karjái közül. Régi bűneit is most fejtik tüle számon kőrnél.

A rendőrség szombaton azért kérte Kis Istvánt, mert az ügyészségben omdmódosította vallomását, hogy a gyilkosságra egy Vas Imréné volt szolnoki asszony bujtotta föl. Ehhez a vallomásához mindaddig ragaszkodott, amíg Szolnokra érkezve kiderült, hogy az az asszony egyáltalában nem létezik s hogy megint hazugság az a vallomása. Erre Szolnokon utól állott egy, hogy nem ő a gyilkos s hogy letartóztatása napjától alibit tud igazolni. Egészen január hó 4-ikéig valóban szilkerült is igazni alibit, de éppen a gyilkosság valószínű idejéről, 5-ikéről és 6-ikáról nem tudott szót adni. Erre

vonatközölg az mondta, hogy majd Budapesten fogja igazolni magát ezekre a napokra vonatkozólag.

A gyilkos szemmeláthatólag záruavart akar előlődni a nyomozásban. Igen ráffalintat kavgartja tényeket, de a hurok már-már a nyakán van. Hazudozásait már senki nem veszi komolyan. Így járt azzal a próbálkozással is, hogy valami Borbálát emlegette, aki Miskolcon lakik és a gyermek hullájának szakbavarrásánál segédkezett neki. A detektívek azt mondták, hogy majd telefonálnak Borbálának.

Ne telefonáljanak! — kezdte kérleni a detektíveket. Kiszült, hogy ez a Borbála nem existál.

Az előző éjszaka vele együtt volt a fogdában egy állítottzetben levő rendőr, aki igyekezett vele összebarkóznai, hogy ezen a révén vegyen ki belőle valamit igazat. A rendőr azt mesélte Kis Istvánnak, hogy gyilkosság miatt tartóztatták le, mire Kis tanácsokat adott neki.

Csak fontos dolgokat ne valjon be és minél zavarosabb meséket találjon ki.

Ez volt Kis István „látvány” tanácsa s amint a fémvek bizonyították, ő maga elléggé el is ezzel a taktikával.

A gyilkost a rendőrségben egy ügyeletes rendőrtisztviselő elé vezették, majd pedig a jelentés főtvele után hétfő reggelig őrizetbe helyezték, aztán pedig visszavizit az ügyészség fogházába.

A csehek letartóztatták a kassai munkásszűjség szerkesztőjét. Egy kassai lap jelentése szerint Ungvárról elfogták Gyűzőt, a Munkásszűjség szerkesztőjét és Omogodott, az orosz nyelvűen megjelenő Pravda című lap szerkesztőjét. (MTI.)

Az OKISZ közgyűlése az üztelhetk emelése előtt. Az Országos Kereskedő és Iparos Szövetkezeti tanács közgyűlése Ledermann Mór elnöklete alatt foglalkozott az üztelhetk emelése és a szabad felmondásra vonatkozó vasárnapi miniszterelnöki nyilatkozatokkal. A közgyűlés megállapította, hogy a heremelési rezsi növelése által a fogyasztás megdrágított jelentős, s szabad felmondás joga pedig a lánckereskedők és ártárgy-értékelés megváltozása legújum kereskedelemlélem szemben. Dr. Bodó Ernő nemzetgyűlési képviselő föltűrt felszólalása után a közgyűlés elhatározta, hogy ebben az ügyben küldetését fordúl az igazságügyminiszterhez s a sárdus rendelkezéseit megváltoztatni elem szűkségűk megadására indít. Igazlmas vita után a közgyűlés a napirend egyes pontjait tárgyalta le. Napirend előt Holzer Sándor emlegette meg korábbi szavakkal Lánzy Ló elhunytát, aki mint kamari elnök a kiskereskedelemtől és ipartól is mindig igaz barátja volt.

Százéves korára egy pásztor évi fizetése. Fő világ jár a pásztorokra napnapig, mint azt az alábbi pár sor is igazolja. Korábban vagyunk ígygek erre a földmőre, melybe a pásztorok mostanig Kecskeméten beleszópnének. Csak regisztrálniuk kell a hirt, mert a pásztorok ehéje, a bibliai, irodalmi és művészeti szereplése után, ugyiltsák most tesz meg az első lépést a modern kor művészetére a közhíven felé. Nem lehetetlen tehát, hogy közel járunk az időköz, amikor nem a nap hevében — mint a Kálfa mondja — hanem valamely tőzsei művész omdok melében fog lezárni. Kecskeméti város tanácsa ugyanis a városi pásztoroknak hirtét egy darab főszer után 10 koronában, fél kg szalonnában és 11 kg. húzban vagy rozsban állapította meg. Mint az illetékes ügyosztályunk közhétk, egy pásztor felhívta a közhíven 400 darab húsra tartozik. E szerint levegőre s szálitást a pásztor kétségében egy évre 16.000 koronát, természetben 200 kg. szalonnát és 44 kilogramm húsra egy évre tartozik kap. A természetbeni járulékokat pénzértékre számítva, a szalonna kg-ként 200 koronával 8.000 koronát, a húsban kg-ként 1000 koronával

nával 44.000 koronát, összesen tehát 61.000 koronát tesz ki.

Szabadfahelyezés az államrendőrség alján. A budapesti büntető-törvényszék kegyelmi tanácsa a múlt héti második felében összesen négy egyéni helyeztek szabadlátra az államrendőrségre folytat. Közszabódy Dörög Antalné, akét igazság című ítélettel el hat hónapi börtönrre s akéink a büntetésre május 5-én járt volna ki. Szenczer Károlyról személyes szabadlátra engedték ki, akét öt hónapra ítélték s a két emelést az ez szeptember 4-én járnak le. Közszabódy még Miksa Dező, aki ellen igazság büntetés s Székess Lajos, aki ellen igazság bántótatva című folyik az eljárás, de előléve minőségnek.

Elűtötte a villamos. Vasárnap délután a Rákóczi-utca és Eszterházy-utca sarkán Paul Manó 16 éves kőművet elűtötte a villamos. A mentők súlyos sérüléssel a Rókus-kórházba szállították.

Luglókérdés. Keresztény Józsefné 24 éves háztartásbeli nő ongyilkosság szándékából Szent Gelbert-utca 22. szám alatti lakásában luglókat öltött, az az újpesti mentők szemrehányás után a helyszínen legyűtök.

Tűk. Szombat ajójj a Hársfaluca 34. szám alatt levő szatolnasműhely kigyulladt és a benne levő faanyagok és készítmények egy része elégett. A központi tűzoltóság vonult ki, amely a tüzet rövidesen lokalizálta. A kár 70-80.000 korona. — Ugyancsak szombat éjszaka volt tűz Pata Testvérék Városház-utca 8. alatt levő gummiüzletében is. A IV. kerületi tűzoltóság öltötte el a tüzet. — Vasárnap délelőtt a Hoffman és Schranz Gyár-utca 54. sz. alatti iródiában keletkezett tűz, melyet a VI. kerületi tűzoltók oltottak el.

Öngyilkosok. Töschner György 26 éves szongorakán. Alkócs-utca 11. sz. alatti lakásában öngyilkosság szándékából felakasztotta magát. Meghalt. — Erős Imre 19 éves tanácsos az Isabella-utca 12. számú házában öngyilkosság szándékából nyitra huzta a gázcsonnot. A mentők eszméltre káritották és a Dolog-kórházba szállították.

Hilnka lapja, a „Slovák” Pozsonyba költözött. Pozsonyban jelenték, hogy a felvidéki kő katolikus néppárt lapja, a „Slovák”, melynek köztudomásúlag Hilnka András a szerkesztője, ezután Pozsonyba helyét Pozsonyban fog megjelenni.

Köfés és vendéglátók az ország-bírósg előtt. A budapesti büntetőkereskedő, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsosnak vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a szabadbírósg. Nagy Béla tanácsos vezetésével a mai napig több ügyet tárgyalt a bíróságban. Megbeszélte a vállalkozó többi köfés és vendéglátók, akik különböző ártárgy-értékelés szándékával követték el. Kényes drámatik: című kerülnek a vállalkozó padlára: Spiegel Mihályról, Keresztény Zsigmondról közbeszámoló, továbbá Östereicher Jánosról, aki az ország-bírósg előtt, mint a

Színház és filmujdságok

Atvedlett operett
Amagyarfranciák fevoasokozben
franciakká változtek

Az elmult hetek alkalmán volt a román kultúra egyik fokrömrövel, az erdélyi emberszármazékokkal. Most egy újabb eset jutott tudomásunkra, mely élel világot vet arra, hogy a „felszabadított testvérek” tüzzel-ésszel igyekeznek mindent, ami csak Magyarországra emlékeztethet, elnyomni és ebben nem az sem riasztja vissza őket, hogy neveltségessé válnak.

Komjátty Károly, a kiváló fiatal zene-szerző a minap Marosvásárhelyről Budapestre utazott a utközben kiszállt Aradon. Történelesen aznap este a „Pillangó földmérés” volt műsoron, melynek zenéjét Komjátty írta. A direktor fölkerésére a menesztrő megérte, hogy az előadást megnevezéses hangosan híre kelt a városban és esélyesség csatá volt az előadás helyéért. Az este tényleg úgy hangulatban, mint külsőleg valóságos díszelődéséért. A közönség nagy tetszéssel hallgatta a szép operettet és az első felvonás végén tapsal és virággal ünnepelte a menesztrőt. Ez az első felvonás végén történt. Igen, mert itt megakadt az előadás. Ugyanis az operett — mint köztudomású — egy a „regi” világban játszódó katonatörténetet visz a színpadra, amelyet az aradi zászlócsék és alkalommal — épp úgy mint azelőtt — a volt magyar, illetőleg osztrák-magyar egyenruhában játszóttak. Ebből keletkezett a baj, mert az ügyetlen román rendezőtiszviselő az első felvonás után fölment a színpadra és ki-feljelent, hogy az előadás magyar egyenruhákban és magyar nevekkel nem folyhat és kitétele az igazatól, hogy bármely más nemzet hádseregének egyenruhája folytassa az előadást. Ez a rendelkezés természetesen nagy riadalmat és egy közel félóra szünetet okozott. Végül sikerült elteremtetni és az előadást egyenruhát elteremtetni és az előadást francia nevekkel folytatni. A Jánosböl Zsón, Marscsöl Marie lett és az ügy a közönséggel szabályai szerint elintézték. A közönség azonban az új nevek ellenére is megérte az aradi folytatást és számtalanszor adózott tapsal a veszélyó zónáron.

Ume szegény Románia, melynek állami kétért egy aradi operettelőadás is veszélyeztetheti.

A hatyru tölti be a Vizezinház a hetét is. Csak vasárnap este ismétlik meg a „Loutot”. Jövő vasárnap délután új befejezéssel a rézibb műsor egy pompás bohózatát a „Miliót” adják. Szerdán délután a „Szélem vésrást” szombaton délután a „Gromokölés” a „Maszetos Pallit” játsszák. Az Ofönabos 68—74-ik előadás-tölti be a „Kiváló Színház” a heti műsorát. Szerdán délután a „Cigányaró-mű”, jövő vasárnap délután pedig a „János vitéz” játsszák. A Buzavirák jóvő szombat műsora-táira, a Peer Gynt rondiviváli sikere folytán nagy gondal készült el a színház művésznőjeire Törzs Jenővel az óén, aki ezúttal mint rendező is részvesz az előadásban. A kitűnő darab a „Peer Gynt”-tel fölívta fog a műsoron szerepelni. A bemutatóság ma, szerdán, esteötökön és pénteken a Peer Gynt, kedden Góthókkal a „Fedora”, szerdán délután pedig a „Névtelen asszony” kerül színpa P. Márkus Emiliával a címszerepben. Jövő vasárnap délután uzgrancosa a „Kis lord” van műsoron.

Bucukeringöz-hét lesz a Városi Színház a hete is. Kedden a „Trubadúr” alkák, pénteken „A zsidónő”. A főbbi estét a „Bucukeringöz”, a szenzációs sikerű operettjáték tölti be. Porcsa Sári felléptével. Szerdán délután „Travját”, jövő vasárnap délután „Rigolettót” adja az operaszemélyzet.

Az egész hetet a Buta ember foglalja le a Belvárosi Színház látóközönség, kivéve esteötököt, amikor a „George Dandin” kerül színpa. Szénes Béni ritétáknak minden estéig előadás napokkal előbb előadott látás-ház ünnepes végig. Szerdán délután Földes víziátka. „A lányom” kerül színpa.

Uj pályázat a Városi Színházra. Uj és különös pályázatról szólnak az eseményt: szombaton a „Színház Világa” a hét színia, amely színtárat is

tele van érdekes riportokkal. Egyes szám 8-k korona.

Akiket fölvet a pénz: ez az új Zangwill-darab címe melyről, mint a szócson egyik legerősebb külföldi újdonságára, szorgalmasan készül a Belvárosi Színház művésznője. A bemutató napját „A buta ember” nagy sikere miatt egyelőre még nem tántethi ki az igazatóság.

A George Dandin első délutáni előadása jövő vasárnap délután lesz a „Belvárosi Színházban” mezeikkal helyarával. Műjere renke különösen vonzó műsordarabja lesz a délutáni előadások közönségének.

Fanny Ward és Charles Ray a Royal-Apollóban. Első filmje bemutatása alkalmával szeretébe fogadta pesti publikum is Fanny Ward-ot, a kiváló tehetségű, törékeny termetű amerikai tragikát. Második filmje a héten kerül bemutatásra a Royal-Apollóban Emberek vagyunk címen. Megkapó társadalmi rajz ez, amely egy-kétt jellemzi az óvilág és az újvilág etikai berendezkedését. Előtte két híres amerikai művész mutatkozik be ismét: Charles Ray, egy érdekes arcu, módfelett kellemes színész és Bessie Barriscale, egy igazán szép jelenség.

A sinlelt kiasszony című iroszráji történetben látszák a vezetés szerepét. Az előadások köznapokon 5, 7/7 és 7/9 órákor, vasárnap és ünneppanokon 7/4, 5, 7/7 és 7/9 órákor kezdődnek. Jegyek Bárdnál is.

A legyözött Barrabas az Omnában a Tivoliiban. Befejéréséhez ér a negyzabású francia kalandortörténet, a Barrabas, mely eddig három héten át vonzott teit házakat az Omnában és a Tivoliiba. A harmadik résznek a Legyözött Barrabas a címe és ebben leoldázzák a vakmerő kalandortársaságot, amely hosszú időn át rettegésben tartotta számos nagy város lakosságát. Előadások köznapokon az Omnában 5, 7/7 és 7/9 órákor, vasárnapon és ünneppanokon 7/4, negyed 6, 7 és 7/9 órákor, míg a Tivoliiban köznapokon 5, 7/7 és 9 órákor kezdődnek. Omnia jegyei Bárdnál is.

Három óra kacagás és rapszódia! mazzsa az „Andréssy-úti Színház” rendkívül sikerű januári műsorát.

Mozgóképek Otthon kevelén gazdag tegnapi előadását fenszere vendégek is megtekintették. Augustza királyi főhercegnőssége és József királyi főherceg nem gyöztek eléggé dicserni a nagy-szerű programot. A világhírű „Sesano” hallhatatlan trükkjeivel és „Moulin Rouge lednyra” (hat felvonásos) vídám amerikai életkép állandóan frónitkos tetszést váltottak ki. (Mái előadások: 5, 7, 9.)

Harry Piel és Hollay Kamilla a „Corsoiban”. Ma mutatja be a Corso Harry Piel legújabb kalandját a „Halál mezején” című hat felvonásos kalandortörténetet, valamint a „Diana” című Crocker regényből készült filmdramát. Hollay Kamillával, a bíjos magyar művésznővel a címszerepben. A darab művészi rendezést Deesy Alfred nagy műveléssel végezte.

Az Uránia Fairbanks Douglas-filmje a Piirt a sorssal című amerikai filmjáték csupa dorus ötlettel teli eredetiség. Ebben a filmben már megjelent az amerikai filmrendezőök legújabb eszményesítő lekezelése a belvárosi eszményesítő lekezeléshez. Mert Amerika bizonyosságe kerdi fölkelni az európai lázot, amelyet eddig lengett és a közönség parancsol. Fairbanks Douglas brilliáns színész és ebben a legújabb filmjében pompás alakítását nyújt. Az „Uránia” zeultól házi igazgatók az új műsor nagy sikerét. Az előadások: 5, háromnegyed 7 és fél 8 órákor kezdődnek.

MOZGÓKÉP-OTTHON
Sesano
Előadások: 5, 7/7 és 7/9 órákor
Péntár: délelőtt 7/11—7/12 délután 3 óráttal
Egy évetet meghaligatni a TÁBORTÖZNÉL
Egy gyönyörű hangulattal (amely kapható kizárólagosan)
WAGNER művésztársaság
Közt 15. Pók: Rédey-u. 18.

Tréning-mérkőzést játszóttak a footballcsapatok
A vasárnapi eredmények

Pompás, napsugáros tavaszi idő kedvezett a vasárnapi labdarúgó-mérkőzéseknek. Tegnapi csak két ifjúsági és egy harmadosztályú bajnoki játék került előbítésre, míg a többi mérkőzések határtátságos jellegűek voltak. A két vezető csapat: MTK és FTC csak jövő vasárnap kezdik meg a tavaszi labdarúgóedényét. Az MTK-nak a Kispis? AC, az FTC-nek a 33 FC lesz az ellenfele.

MTK ifj.—BEAC ifj. 11:0 (4:0) Hungária-ut. Bíró Kiss Menyhért. Ifjúsági bajnoki mérkőzés.

Ékszerész ifj.—EMTK 3:0 (1:0) Hungária-ut. Bíró Bartos Gyula. Bajnoki játék.

Óbuda SC—Rákospalota MTE 4:2 (2:1) Óbuda. Bíró Kreuzt Fülöp. III. osztályú bajnoki.

Bárdasszony mérkőzések: III. Kerületi TVE—BEVV 5:0 (2:0) Határ-utca. Bíró Kodas János.

Magyar Atletikai Club—Köböngyal SC 7:0 (4:0) Margitsziget. Bíró Horodth János.

Vas és fém munkások—Munkás TE 3:1 (0:0). Bíró Schandru Lajos.

Terézvárosi Torna Club Zoglói Turul 2:1 (2:0). Bíró Nyal Ferenc.

Óbuda Torna Egylet—33 FC 6:2 (2:1) Hévíz-ut. Bíró Kenessey Géza.

VH. Sport Club—Főv. T. Club 4:1 (3:0). Bíró Ozora Henrik.

Budapesti Állami Gím-Bizottság vái Törökös 1:0 (0:0). Bíró Leith Ferenc.

Műegyetemi AFC—V. ker. Sport Club 2:2 (1:1) Műegyetem.

Újpest Rákospalota AC—Főv. T. Kör 7:1 (3:0). Bíró Lality Frigyes.

Testőrzés—Nemzeti SC 3:2 (2:0). Bíró Puskás Kálmán.

Laptesztőzők Sport Club—Patoti Munkás TE 3:2 (1:1). A Laptesztőzők kikénekedik győzelemmel arattak vasárnap.

A játék a BEVV pályán folyt le. Bíró Székely Nándor.

Vízünnepély. A III. kerületi Torna és Vtő Egyesület és a Magyar Uszó Egylet trefás vízünnepélyt rendezett a Rudas-főrdőben nagyszámba közönség előtt. Az ünnepély főszómlát, a Kronberg Nándor-díjat a Műegyetem csapatra nyerte meg, míg a női tandemversenyre Selyé Ilonka nem indult, mert nem volt partnere. Nagyon mulatósgos volt az „újsó a vízben” és az „úszóbajnoknő a feleségem”.

Box és birkózóverseny. A Testőrzés és a Laptesztőzők együttesen február 2-án, szerdán délután box- a birkózóversenyt rendeznek a régi képviselőházban, amelyben mindkét egyesület legjobb versenyzői részt vesznek.

KÖZGAZDASÁG

A tőzsdei helyzet
Uj tranzakciók előtt

Az elmult hét megelégszerű állanybúttasa péteken birtelen megszűnik, és Átalában optimista hangulat kelti imárrá a piacot. A tőzsdei az a vélemény alakult ki a részleki lejárásokonvabb kurzusok háttára, hogy a budapesti piac túl van minden meglepésen immár, alacsonyabbra aligba eszkenhetnek a kurzusok. E fölfogás mellett szölet az is, hogy a kontinens sietve fedeztet a jäték-papíroknak, különösen a Dell Vasutban, Altamusanban, Schlickben, Lichtban, amelyeknek árfolyama közleg erőtlenül eszáruldrat. Különösen a Dell Vasutnál vannak jó vélemények, bár szíriant újabb olasz vételre érkeztek nagyvagyru meghízások, az Altamusan a bécsi áromel: kedésre száruldrat. Felülré a Jeltóthitbank elhunálása, ezzel kapcsolatban az a hír terjedt el, hogy a bank állítólag elsőbbségi követényeket fog kibocsátani. A többi érték árfolyama a külsőhatán ményegesen nem változott. A keletben a legterőlgalmasabb penir még mindig a Phöbus, ezt a részvényt minden oldalról vásárolják. A vállalat hírszerző most a Bar vasutal kötött le egy elsőbbségi dramszáruldrat üzletet. A Schlickben tovább folytatódott a majorizálási vásárlások, a Magyar Acélárnyagár tőkeemelés előtt áll. A Brocsnik, mint a Magyar Tőzsde irja, angolok részére vásárolja Krausz Pál.

A Szentlőrinci részvényeket bír szíriant megvesznek az Angol-Magyar Bank akára megszerzem. A falarek-pénz ári értékek közül a Belvárosi emekedelt tőkeemelés hírére. A biztosítók közül a Magyar-Francia egy francia csoporttal lép szorosabb kapcsolatba. Nagy tranzakciók előtt áll a papirtár, kedvező hírek érkeznek a Spó. Adánygár új hollandi értékesítégeről. Általános felütéselt kelt a Goldberger-részvény elnyalynálása. Nagy kínálat van az Unto-színház részvényekben is, a fapácion aránylag legterőlgalmasabb az üzlet. A Szlavóniát Hornik vásárolta külföldi számlára, a Hitelet-fát pedig Schwartz Lajos. A Hitelet-fát hírszerző közöttük jövő egy szejái társaság megalapítása, francia tőkevel. Az Adria-részvények ártományát nem javította meg az a körülmény, hogy a trefszéj jegyzés 760 líra. Atlantica a spekuláció lebonyolítására 6900-ig eszökkent. A nem lejeztelt értékek közül a Fabank, Király-utómobil, Soproni Általános faszénkivitel és az Unió bányarészvényekben volt élelki üzlet.

Vasárnapi magánforgalom. A vasárnapi forgalom minimálisán keres volt. Értékekben alig akadt üzlet, csak Déli vasúthban fordult elő kötés 2800 és Phöbusban 1180 koronán. Dollár 503, márká 900, lei 703, szokol 685. Bécsi kifizetés 70-re esett.

A Város- és Középréjlesztő közgyűlése. A Magyar Város- és Középréjlesztési R-T. felemélt alapötékjét, a célból február 5-én délt 12 órákor rendkívül közgyűlést hívott össze.

Főnagyp Aladár utóda. Hivatalosan közlik: Hosszas tárgyalások után a Foresta vezérigazgatói állásért Főnagyp Aladár vezérigazgató távozása folytán Gross Béla vállalta.

Uj részvény a tőzsdén. Mint halljuk, az Unió bányarészvényeket a Magyar-Olasz Bank a tőzsdére be fogja vezetni. Elterjedt hírek szerint a vállalat, amelynek szénművelés különösen feltűnik, élelki tőkét emel és részvénybevezetésre csak szíriant fog megerőltetni.

Triesti Általános Biztosító Társulat (Assurazioni) Cserapeti. A szíriant igazgatója David Sándort, a felügyelőségi osztály főnökét, Gémei Sándort, a szerződési osztály főnökét, Kemény Bélát, az elbírósági osztály főnökét, a köznyelvi osztály főnökét eszjegyzőve nevezte ki. Ugyanezre alkalommal a budapesti főnyökkönyörgémet Kemény Aladárt, Pozány Józsefet és Vas Arminét eszjegyzőve nevezte ki.

Régiségek stb. árverése
Vasárnap, 1. hó 30-án, hétfőn 3-án, szerdán márc. 2-án, d. e. 10 óráttal egész napot át. Kir. közgyűlés jelenlétében
nyilvános árverésre kerülnek az élelkes, rakományok nem rendezett: bors, élelki, porcelánok, porcelán, arany, ezüst, tárgyak, élelki társulat, márvány, bronzok, régi eszkek, zenélőeszköz, festmények, m. m.: Csók Torna Gyula, Fezty, Patoky, Spány, Medvánszky, Magyar Műhelyeszer, Pótlak-Kolbár stb., továbbá börczészények, gobelink, komplett utazók, börgárútlak, amerikai iraszkönyvek, zongora, pánno, Armin-stb. páncs. árverés. Tiszteletl. és Társas irad. és bizom. vállalat, VI. Gyár-u. 1.

ABBZIA Dr. LAKATOS
SANATORIUM
egész társan nyitva
Pályeltel Irada: VI. Andrásgyut B.: Telefon: 100-65
Wien, I. Kohlmarkt 13. Telefon: 62-6-00.

Mamis fogakat
Brillianszt
Ékszeri
Platinát
Antik tárgyakat
Képeket régi és modern
olajfestményeket
Disztárgyakat
gyönyörű, aranyt
platinát, eszistót
horribilis
áron vesz
INGER ékszerész
Rottenfeller-utca 24
Telefon: jözet 56

BRILLIANST, gyönyörű, aranyt
platinát, eszistót
horribilis
áron vesz
INGER ékszerész
Rottenfeller-utca 24
Telefon: jözet 56
Felelős szerkesztő:
SZOMAHÁZY ISTVÁN
Társzerkesztők:
Dr. ELEK HUGÓ és PAJÓK MÁTYÁS
„UJSÁGÜZEM” R-T, BUDAPEST